



**HRVATSKI ZAVOD ZA
ZDRAVSTVENO OSIGURANJE**

n/p ravnatelja
Lucian Vukelić, dr.med.spec.
Margaretska 3
10000 Zagreb

Broj: 63/I-9/24
Zagreb, 14.2.2024.

Predmet: Najavljeno povećanje troškova za plaće u zdravstvu i novo materijalno pravo

Poštovani ravnatelju g. Luciane Vukeliću, dr.med.spec.,

u tijeku je izrada nove Uredbe o nazivima radnih mjesta i koeficijentima za obračun plaća u javnim službama, koja bi trebala stupiti na snagu 1. ožujka 2024. godine i koja će donijeti povećanje plaća za sve zaposlenike zdravstvenih ustanova, čime će troškovi za plaće zdravstvenih ustanova značajno porasti.

Prema dostupnim informacijama, predviđeno povećanje za zdravstveni sustav samo u ovoj godini odnosno rezultat ove reforme je preko 190 milijuna eura godišnje, a ukoliko se uzmu u obzir i prekovremeni rad te dužurstva, riječ je o oko 247 milijuna eura godišnje.

Nadalje, od 2024. godine isplaćuje se i godišnja nagrada za uskršnje blagdane u iznosu od 100 eura neto, prema Temeljnem kolektivnom ugovoru za službenike i namještenike u javnim službama (NN 56/22 - 128/23), što će također biti značajan dodatni trošak za zdravstvene ustanove.

S obzirom na predstojeća povećanja troškova zdravstvenih ustanova za plaće i novo materijalno pravo radnika, tzv. uskršnicu, molimo Vas da se pravovremeno osigura povećanje sredstava za zdravstvene ustanove izmjenama Odluke o osnovama za sklapanje ugovora o provođenju zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja i drugih odgovarajućih akata Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje, na način da zdravstvenim ustanovama povećana sredstva budu doznačena u približno isto vrijeme kada zdravstvene ustanove provode isplatu plaća zaposlenicima.

Navedeno molimo kako bi se zdravstvenim ustanovama osiguralo stabilno poslovanje odnosno redovito podmirivanje obveza nužnih za pružanje zdravstvene zaštite građanima. Zdravstvene ustanove nemaju rezervna sredstva kojima bi mogle mjesec dana ili više mjeseci, samostalno snositi povećanje predmetnih troškova, bez ugrožavanja kvalitete i dostupnosti zdravstvene zaštite.

Udruga poslodavaca u zdravstvu Hrvatske stoji Vam na raspolaganju za suradnju.

S poštovanjem,



Direktor:
mr. Dražen Jurković, dr.med.

Dostaviti:

1. Naslovu
2. Ministarstvu zdravstva, ministru izv.prof.dr.sc. Viliju Berošu, dr.med., Ksaver 200a, Zagreb
3. Zamjenici ravnatelja Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje, gđi. Veroniki Laušin, dr.med.